



追踪报道 >>>

“勇敢的哥”获奖金五千元

本报9月6日A12版报道《热心的哥劝回醉驾肇事司机》以后，交警部门迅速启动现金奖励程序。12日，在奎文交警大队事故中队，“勇敢的哥”王师傅领取了举报奖励奖金5000元。交警部门表示，安全有序的交通环境要靠大家来维护，希望越来越多的市民加入到监督交通违法行为的队伍当中。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍城区配备52辆新型校车

惠及15所学校4500余名学生

本报9月12日讯(记者 秦国玲)12日，记者从潍城区教育局获悉，截止12日，潍城区共配备标准校车52辆，超过原定的43辆，之前的所有旧校车全部退出接送学生市场，52辆校车分布在潍城区15所学校，惠及学生4500余名。

按照潍坊市教育局的统一部署，潍城区认真做好新型标准化校车配备工作，潍城区教育局相关负责人介绍，之前，潍城区共有130辆左右，多数为小面包车，能承载的学生较少，大的校车比重很少。从去年暑假开始，潍城区着手准备新型

标准化校车配备工作，目前全区实现全部更换，现在更换的新型校车都在43座到55座。

记者了解到，52辆校车分布在潍城区15所学校，其中，潍坊外国语学校有4辆大鼻子校车，12辆新型标准化校车。于河街办共有12辆新型标准化校车。望留街办共有7辆新型标准化校车。潍城经济开发区有5辆新型标准化校车，其余学校车辆数量不等。

52辆校车采用政府统筹、社会力量投资、市场化运作方式。所有校车都三险齐全，包括交强险、成

人险、驾乘险。建立校车管理台账，严格记录发车时间、停靠地点、停靠时间，严查车辆中途拼车、超员现象，突出抓好“学生引领、学生上车、校车中途运行、学生下车”各环节的管理。

同时，健全校车管理制度，明确目标、细化责任，建立了校长亲自参与、分管副校长靠上协调、中层干部轮流值班、班主任老师具体负责的校车管理体系；配合公安、安监、交通等部门，加大校车管理力度，对违规接送学生车辆进行了清理整治，坚决杜绝使用黑车、违章超载、病车上路等现象。

商品条码准不准现场核查就知道

本报9月12日讯(通讯员 李德春)12日，从奎文质监分局获悉，近期他们对辖区内超市、商场、药店内的商品条码使用情况进行了专项检查。执法人员采取现场拍照取证和上网核查等方式，重点检查了所经销的产品是否存在使用未经核准注册、备案商品条码、使用过

期及注销商品条码、伪造或冒用商品条码等行为。

就检查结果来看，辖区商品条码使用情况整体良好，但是也存在一些问题。部分商家对商品条码了解不够，缺少必要的核查手段，导致进货不能有效把关。同时存在商品条码印刷不规范，模糊或数字缺

失的现象。使用过期或者已经注销的商品条码的情况在一定范围仍存在。针对这些问题，执法人员逐项地对商家进行了宣传和指正，并依据《商品条码管理办法》对不当使用商品条码的有关责任人予以立案查处。

高密药监局集中销毁 价值10万余元的假劣药品

本报9月12日讯(记者 马媛媛)12日，记者从高密市药监局了解到，近日，高密市药监局举行了过期、假劣药品集中销毁活动。此次集中销毁活动，共涉及假劣化学药品、中药饮片、中成药等100多个品种、140多个批次，总计价值为10万余元。

记者了解到，近日，高密市药监局在高密市密水街道拒城河社区集贸市场举行了过期、假劣药品集中销毁活动。据介绍，今年以来，高密市药监局一直坚持严格执法，依法办案，积极开展了一系列假劣药品集中整治行动，开展了非药品冒充药品专项整治，假劣终止妊娠药

品专项检查、从无《药品经营许可证》企业购进药品专项检查等一系列专项检查，查处了一批大案要案，查获了一大批不合格药品。此次集中销毁旨在加强打击药品流通领域违法犯罪活动的宣传力度，提高辖区民众用药安全意识，展示打假治劣成果。

记者了解到，被销毁的药品种类繁多，年份不一，据药监部门相关负责人介绍，这些药品一旦误食极有可能危害市民健康，流入市场也将造成极大安全隐患。对回收药品的统一集中销毁，在一定程度上切断了不法分子制作假药的源头，保障了市民用药的安全性。

金银月饼、熊猫金银币 在招商银行热销

进入9月份，随着中秋佳节的临近，中秋金、银月饼、及中国人民银行发行的熊猫金银币在招商银行潍坊分行热销，受到了广大市民的喜爱和追捧。

金银月饼的外型采用月饼的独特造型，充满浓浓的中秋意韵；并以锦鲤、荷花、仙鹤等为元素，精工细作，富贵大气，高贵不贵，给人以不一样的情怀。主要特点有三个：一是尊贵高端，品位非凡。匠心独运的以月饼形状为造型，将精美画面赋予华贵隽永的纯金材质之上，中秋礼赠，品位非凡。二是畅游财源，富裕连年。画面清波荡漾，荷花绽放，锦鲤畅游其中，生机勃勃。金鱼谐音“金玉”，寓富裕；荷谐音“和”，寓意和

谐，蕴含和气生财、畅游财源、富裕连年之美意。三是物美价优，礼赠佳品。精美优价好月饼，礼赠客户，真心诚意，彰显品位；馈赠佳友，浓情祝福，尽在其中；赠送长辈，精诚孝心，别样情怀。

熊猫金银币以其独特的选题，奇美的图案、栩栩如生的画面处理、精湛的铸造工艺、标准的成色、齐全的规格、超群的质量等特点赢得了国内外集藏界的一致赞誉和好评！并在国际上屡获最佳金币大奖，是具有国际声誉的中国金币，与美国鹰洋金币、加拿大枫叶金币、澳大利亚袋鼠金币、南非福格林金币并称为世界五大投资金币。

祝秀杰



9月11日，在潍坊市浮烟山的国防训练基地，武警潍坊支队近千名参演官兵先后进行了警棍盾牌操、警用棍术、擒敌拳、长短枪射击和反劫持战斗演练等科目的演示。为维护潍坊社会稳定，提高部队遂行多样化任务奠定了扎实的基础。

李明达 摄

潍坊报业集团报箱广告位招商

潍坊报业集团报箱是免费赠送《潍坊日报》、《潍坊晚报》、《齐鲁晚报》读者、用于接收报纸的主要载体，已经遍布潍坊市区和各县市区的大街小巷、居民小区及各大厂矿企业。以所在位置显著、使用时间持久、重复阅览量大、潜在的阅览群体无限扩展等优势，成为众多商家企业形象宣传的必争之地。潍坊报业集团每年需循环更换订户报箱3万个，现提供报箱正面2/3部分、左右两侧广告位，面向社会公开诚招知名企业加盟，欢迎知名企业及品牌洽谈合作。

正面广告位



侧面广告位

